


Seghe a nastro Bandsaws Scies

|
Inclinazione piano con |
volantino cremagliera

=) Handwheel tilting table with
rack-dinion

u
. Table inclinable avec petit
3 volante

Tischneigung durch
Zahnstange und handrad.

Mesa inclinabile por volante

Piano inclinabile 20°

20° tilting table

Table inclinable de 20°
20° schragstellbarer Tisch
Mesa inclinable 20*

Guida inclinabile 90°
per pezzi di piccola
dimensicne

90° tilting guide for
short pieces

Guide inclinable 90°
pour piéces ceurtes
Hilfsvorrichtung

mit Schneiden von
kleinen Te

Escuadr c-.-sa
90®

A complete set of heavy -dufinihctional band-  Série compléte de scies a ruban de constriiction ro-
saws for a precise worl \).; der conditions of buste, fonctionnelles pour des travaux précis el en
ssima sicurezza per l'utilizzatore: la m:gﬂo— utmost safety for the atdf! the best quality. conditions de sécurité maximum pour I'ulilisateur;
- la meitleure qualité.
STICHE TECNICHE: - CARACTERISTIQUES TECNIQUES:
nta.in acciaio saldato = i fediswdated with special vulcani- - bati en acier soudé
~ Volani in ghisa con rivestimento in speciale gom- - volants en fonte revétus en caoutchoue spécial
ma vuleenfzzaﬁa - r roller precision-bladeguide vulcanisé
fama supanﬂm ed inferiore di precisione a ¢gnraNgfade guard guidelame superieur et inférieur a roulettes et pra-
protetiore integrale della lama - s ‘gmde controlled by handweel tecteur intégral de la lame
& del gquidalama superiore tramite valantino QdeNy réglage du guidelame superieur p aufem volant

3 sianamama delfa flama indicateur de tension de la lame (sauf rmod. 400)
s table inclinable de 20° avec guide qu'on peut pla-
siodible extraction outlet cer & gauche et a droite de la lame

rush on the lower flywheel - double bouche d'aspiration

Cgafety devices: - brosse sur le volant [nférigur
- self-braking motor dispositifs de protectiom:
- emergency switch - moteur-frein
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fungo nerger, ' - - overload relay for short-circuits and current fai- - arrét d'urgence ;
; nmmm i pror&z.'ene controgi~doviaccarico lures - disjoncteur de protection contre le surcharge
microswitches at the doors électrique; cout - circuit et mangue de courant

‘corto-vircuito e manc‘ horrente
Interruttorl di sicurezza ai carter i net light and brake release light
Wﬁ’dff linea e sblocco frenc integral (four side) blade guard

ralefsu quattro fati) della lama pushing device and 90° tilting fence for short

1 inelinabile 90° per pezz{ di pic- pieces

microinterrupteurs de securité aux carters
temoin de ligne et déblocage frein

protecteur integral (sur les quatre cotés) de la lame
pousseur et guide Inclinable 90° pour pigces

rooa
]

- set service wrenches courtes
: SPECIAL ACCESSORIES {on request): - jeu clés de service
; _l AL| (a richiesta): - fences for tilted cuts ACCESSOIRES SPECIAUX (sur demande):
' .Fa ofatf - carriage for small machine movements - guides pour coupes a onglet
, iccoll spostamenti - right-side machine (saw blade on the left side) - chariot pourle depiacement 3 l'intérisur de |'usine
‘destre {!ama a sinistra) - increased cutting heights - machines droites (lame & gauche) £
3 di-fag!ia maggiorate - hauteurs de coupe augmeentes ;
.il ATTENTION i -
- ATTENZIONE For the non-EC markets, the standard execution ATTENTION
’fmercatff-':ex:raac:s l'esecuzione standard é is.as indicated in the relevant price-list. Pour les rnarchés extra-CE |'execution standard est  Fir

ul relativo listino prezzi, celle indiquée sur la liste des prix cartespondante, sithi




a ruban Bandsagen Sierras de cinta
- E 8
I' ponlg A
Guida sul piano per tagli
L G — - angolati (mod. 2)
& H G Fence for tilted cuits
] Guide sur table pour
it o coupes a anglel
D Gehrungsanschlag
400 500 600 700 800 200 Guia en la mesa para
: - i corles
A 1740 | 1980 | 2120 (2275 | 2475 | 2650 angulados
B 760 | 930 | 1130 | 1290 | 1415 | 1590
c 900 | 900 | 920 | 920 | 930 | 1015 ) ;
Guida esterna per tagli
] . . angolati (senza incisione
D 450 | 550 | 630 | 730 | 900 [1010 golatl (senze o
: : External fence for tilted
E 560 | 670 | 810 | 990 | 1145 | 1280 cuts{without groove in
: the table)
F 215 | 230 | 310 | 335 | 390 | 430 Guide exterieur pour
coupes a englet (sans
G 430 | 495 | 590 | 695 | 760 | 835 rainure sur la tab!ela}
' ' Gehrungsanschlag mit
u 50 | 160 | 240 | 270 = externer Fiihrung,
|| 24 i 20 Guia exterior para cortes
angulados {sin ranura en
Pesie misure la mesa)
Measurements and weights : - -
Poids et dimensions 131 208 | 274 | 400 525 | 685
Technische Daten und Abbindungen
Pesos | medidades:

Zilnighusacon riga
i

alaus -ﬁuba‘isan mit

ter-lineal

aen fuﬁgiré:zon con
regla millimetrica

F’aﬂzcala barten unter héchsten Sicherheitsbe-
en fir c errAnwander hachste Qualitat.
ISCHE D,

1ahlbauWEiaa

_ Ialtschutz
en\fersteilung des Handrads

SPAnnuUn gsanzei e

chréigstellbare Ti Tischplatte mit Anschiaglineal
+ rechts verwendbar

elter Absaugstutzen

he&rﬁ untergfn Rad

""haltar gegen elektrische Uberla-
( $tromausfall

pe und Bremsfretgahe Lampe

erter Sageblattschutz

trichtung mit Schieber zum Schneiden von
2n Teilen

Dienstschl(iBel

=RZUBEHOR (auf Verlangen)
Lngsanschlag

ﬂ"chtung

T Rechits-Ausilihrung

limensionierte Schnitthéhen

ACHTUNG
= picht-CE-Mérkte ist die Standard-Au-
g wie auf der Prelsliste angegeben.

Serie completa de sierras de cinta de robusta

struccion, funcional para trabajos de precisi
condlmones de méxima seguridad para
La mejor calidad

CARACTERISTICAS TECNICAS:

- base en acero soldeado

- volantes en-fundicion con col goma es-
pecial vulcanizada
decillas y pro-

- guiahojas superior y infeyit
tector integral-de la hoja
ajuste guiahojas supsgorse

- indicador de tensn %

malliera por volante
6ja (no mod. 400)

2 .'. 20° con guia posicio-
nable a derech? j

- doble bocasge aspijidcion
- cepillo ep@Rigldnie inferior
dispositj teccion:

r de proteccién contra sobrecarga eléctri-

a,yorto circuito y falta de corriente

interruptores en ias puertas

- Testigo de linea y de suelta del freno

- proteccion integral {cuatro lados) de la hoja

- empujador y escuadra inclinable 90° para piezas
pequenas

- juego llaves de servicio

ACCESORIOS ESPECIALES (a pedido):

- guias para cortes angulados

- carrillo para pequenos desplazamientos

- maéquinas derechas (hoja a la izquierda)

- alturas de corte aumentadas

«o

ATENCION
Para los mercados no CE, la ejecucion estandar es
aquella indicada en la lista de precios correspondiente.

Guida sul piano per tagli

coupes & onglet (mod. 1)

Gehrungsansc mod. 1)

Guia ¢ para

cortes an mod. 1)
)]

Indicatore di tensione

Blade tension indicator

Blattspannungsanzeige

angolati (mod. 1)
Fence for tilted cuts
(mod. 1)

Guide sur table pour

lama

Indicateur de tension
lame

Indicadoi de tension
hoja

Carrello
Carriage
Chariot
Fahreinrichtung
Carrillo




Diametro valarii
Diameter of wheels
Diametre volanis
Raddurchimesser
Didmetro volantes

MOD.

400 500

400 500

600

600

700

700

800

900

200

Motare
Motar
Moteur
Bremsmot
Mator

KW
HP

= e

22

5.5

Altezza max. di taglio
Max. gutting height
Max, hauter de coupe
Schnitthihe max. ca.
Altura rnax.de corie

min,

190 325

400

405

500

Larghezza max. di taglio
Throat capacily

Max. largeur de coupe:
Schnittbreite max. ca.
Ancho max. de corte

mi.

385 480

580

680

[ )

780 1

880

Lunghezza max, della lama
Max. blade fength

Max. longueur de |a lame
Sdgeblattfange max.
Longifild méax. de la hoja

mi:

3330 4140

4735

5140

5776

6260

Lunghezza min. della lama
Min. blade lengifi

Min. longueur de (a tame
Sdgeblatildnge min.
Longitud min. dela hoja

mim.

3230 4080

4660

5020

5670

G160

Larghezza massima della lama
Max. blade width

Max. largeur de [a lame
Ségebiatibreite max.

Anche max. de la hoja

mim.

20 30

35

40

45

50

Spessore delia lama
Blade thickness
Epaisseur de la lame.
Ségeblatidicke
Espesor de (a hofa

mim.

0.4 04

0,6

0,7

0.8

Velocita della lama
Speed of sawblade
fesse de la lame
Bandgeschwindigkeit
Velocidad de la hoja

Mt./1

1400 1300

1650

1670

1800

1720

Potenza sonora k3= 4db,
Acoustic power k3=4db
Puissance acoustique k3= 4db,
Durchschnittiiche k3= 4db
Potencia acustica k3= 4db

dB (A)

90,7 90,2

84,4

91,4

932

92,8

Pressione acustica media a posto di lavore
Average acoustic pressure

Presslon place de travall

Druck am Arbeitsplatz

Presion lugar de trabajo

dB (A)

85,3 82,1

S

73,7

86

86,6

Prese d'aspirazione
Dust suction outlets
Frise d'aspiration
Absaugstutzen
Tomas de aspiracion

2 2

o

)

2

Diametro prese d'aspirazione
Suction ouflets diameter
Diameter prises

@ Absaugstutzen 0
Digmetro tomas de aspiraclon

100

100

120

120

120

Volume d'aria richlesto
Air volume required
Volume d'air necessaire
Volumentsirom

Volumen de aire necesario

(L.
NSOV

800

800

1200

1200

1200

Veloeita aria
Air speed
Vitesse de l'air
Luftverbrauch
Velocidad afre

benachrichtWigen. Wenn man optionelle Einrichtungen bz

;;) 28 28

28

28

28

Zubehiir einbaut, welche in der Standard-Ausfiihrung der - Maschine nicht vorgesehn sind, kdnnen die auf dem Prospekt angegebene technischen Daten

gedndert werden. - La empresa Agazzani se reserva en cualgquier momento el derecho de aportar modificaciones a su discrecion y sin previo aviso a su Clientela. Si se utilizan dispositivos opcionales y/o accesorios no
previstos en la ejecucion estardar de la maquina, los datos técnicos pueden sufrir modificaciones respecto a lo indicado en el catalogo.
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